



## **В Ханты-Мансийском автономном округе возбуждено уголовное дело по факту внесения недостоверных сведений о прохождении гражданами вакцинации против COVID-19**

Следственными органами СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу Югре возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 237 УК РФ (искажение информации о событиях, фактах или явлениях, создающих опасность для жизни или здоровья людей, совершенные лицом, обязанным обеспечивать население на принятие мер по устранению такой опасности) и ч. 4 ст. 274.1 УК РФ (использование компьютерных программ либо иной компьютерной информации, заведомо предназначенных для неправомерного воздействия на критическую информационную инфраструктуру Российской Федерации, в том числе для модификации информации, содержащейся в ней).

Следствием установлено, что в период с июня по ноябрь 2021 года 8 членов организованной преступной группы, в том числе 2 медицинских работника, за денежное вознаграждение незаконно внесли заведомо ложные сведения в медицинские документы и Единую государственную информационную систему в сфере здравоохранения Министерства здравоохранения Российской Федерации о вакцинации от COVID-19, которая внесена в Реестр критической информационной инфраструктуры, о якобы сделанных прививках от COVID-19 без проведения фактической вакцинации не менее 14 жителям г. Нижневартовска. На основании данной ложной информации последним в последствии предоставлены сертификаты о вакцинации от COVID-19.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств произошедшего.

13 Января 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1646772>